
 

 

 

 

 

1 Comment s’appelle le désert dans lequel vivent les 
deux enfants ? 

A C’est le désert de Zambie.  

B C’est le désert du Kalahari. 

C  C’est le désert du Sahara. 

2 Quel est le problème de la tribu de Bo et Ada ? 

A La tribu a peur. 

B La tribu a soif.  

C  Le village est infesté de serpents.  

3 Certains animaux semblent ne pas avoir soif … 

A Ce sont les crocodiles. 

B Ce sont les serpents.  

C  Ce sont les babouins.  

4 Chez qui Bo trouve-t-il conseil ? 

A Bo demande conseil à Ouh-Ouh, le vieillard. 

B Bo demande conseil à Yelgede le professeur. 

C  Bo demande conseil à Oukwane le sage.  

5 Pourquoi Bo va-t-il perdre son bras ? 

A Il se fait attraper par un crocodile. 

B Il se fait piquer par un serpent.  

C  Il se coince le bras dans une termitière.   

 



 

 

 

 

1 Comment s’appelle le désert dans lequel vivent les 
deux enfants ? 

A C’est le désert de Zambie.  

B C’est le désert du Kalahari. 

C  C’est le désert du Sahara. 

2 Quel est le problème de la tribu de Bo et Ada ? 

A La tribu a peur. 

B La tribu a soif.  

C  Le village est infesté de serpents.  

3 Certains animaux semblent ne pas avoir soif … 

A Ce sont les crocodiles. 

B Ce sont les serpents.  

C  Ce sont les babouins.  

4 Chez qui Bo trouve-t-il conseil ? 

A Bo demande conseil à Ouh-Ouh, le vieillard. 

B Bo demande conseil à Yelgede le professeur. 

C  Bo demande conseil à Oukwane le sage.  

5 Pourquoi Bo va-t-il perdre son bras ? 

A Il se fait attraper par un crocodile. 

B Il se fait piquer par un serpent.  

C  Il se coince le bras dans une termitière.   

 


